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Pracovni list- DUM ¢islo 1

Ciselna ifada do 10 000

Dopli vzestupnou ¢iselnou Fadu

a) 0 jednu jednotku

7 A5 —-nme e 7 409
B 2771
1 199 - 1203

A 4580
T 8920
¢ 3163

5 L 3799
5 6111
7 B0 —-nmem e 8 200
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Pracovni list- DUM ¢islo 2

Ciselna ifada do 10 000

Doplii sestupnou ¢iselnou Fadu

a) 0 jednu jednotku

) 3650
A 7 408
L 9 995

S 4730
17— 1780
55— 5070

1< — 2 350
R — 8 900
0 — 5700
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Pracovni list- DUM ¢islo 3

Porovnavani ¢isel do 10 000
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3501

1. Porovnej ¢isla v oboru do 10 000 (doplii znaky > =)
6 000 9000 6 999 9 666
7 000 4 000 4100 1400
5005 5050 7878 7 890
4441 4414 1275 1275
2. Napis$ 5 riaznych éisel vétsich nez:
3 700 mmm
4 990 m-m o -
N
3. Napis 5 riznych ¢&isel menSich nez:
o 7 —
10—
/0
4a. Oznaé ¢ervené ¢isla, kterd jsou vétsi nez 5 678
4b. Oznac¢ zelené ¢isla, ktera jsou mensi nez 8 765
10 000 5687 678 412

4999 5978 5678 8 765
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Pracovni list- DUM ¢islo 4
Suda a licha ¢isla

1. Z danych ¢isel oznaé¢ vSechna ¢isla suda:

5170 2119 3911 8 935 4444

10 000 74 100 2 468

2. Z danych ¢isel ozna¢ vSechna ¢isla licha:

7 150 9112 7777 5678 9100

39 9099 466 711

3. Vymysli a napi$ 5 lichych ¢&isel, ktera jsou vétsi nez 1 000.

6. Licha ¢isla ze cviéeni 2 sefad’ podle velikosti od nejvétsiho po nejmensi:
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Pracovni list- DUM ¢islo 5

Jednotky delky
1. Dopln véty:
Zakladni jednotkou délky je jeden -------------------- , Znacime 1 m.
Tisickrat vetSi nez metr je jeden ----------------------- , znacime 1 km.
Mensi jednotkou nez metr je jeden -------------------- , Znacime 1 cm.

Nejmensi pro nas znamou jednotkou délky je jeden -------------------- :

zna¢ime 1 mm.

2. Zkus doplnit spravné:

1m= cm lcm= mm

8m= cm 18 cm.= mm

200 cm = m 40 mm = cm

900 cm = m 100 mm = cm

470 cm = m cm 58 mm = cm mm
841 cm= m cm 37 mm = cm mm

3. ZKkus vyresit ukol:
Jana a Lenka spolu soutéZily ve skoku do dalky.

Jana skocila 345 cm, Lenka skocila 3 metry a 54 centimetria. Ktera divka skocila
dal?

Dal skogila------------=------- , protoZe 345 cm je méné- vice nez 3m 54 cm
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Pracovni list- DUM ¢islo 6

Jednotky hmotnosti

1. Dopln véty:

Zakladni jednotkou hmotnosti je jeden ------------------- , znacime 1 kg.
Tisickrat mensi nez kilogram je jeden -----------=--=----- , znac¢ime 1 g.
Tisickrat vétsi nez kilogram je jedna -------------=-==----- , Znacime 1t.

2. Zamysli se a dopli spravné:

1kg= g 1t= kg
10 kg = g 9t= kg
3000¢g-= kg 2 000 kg = t
9000 g.= kg 7 000 kg = t
74009 = kg g 4 400 kg = t kg
821l49g-= kg g 9563 kg = t kg

3.Cti pozorné ,vypoéitej zpaméti a doplii spravné odpovédi:

Z&ci 7. roéniku se ve 3kole vazili a zjistili, ze: Vitek vazi 47 kg, Tonik véazi o 6
kg vice nez Vitek a Jakub vazi o0 10 kg men¢ nez Vitek.

a) Tonik vazi kg
b) Jakub vazi kg
c) Nejméné¢ vazi

d) Nejvice vazi
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Pracovni list- DUM ¢islo 7

Jednotky objemu
1. Dopli véty:
Zakladni jednotkou objemu je jeden , znacime 1l
Stokrat vetsi nez litr je jeden , zna¢ime 1 hl

2. Preved’ jednotky objemu:

400 | = hi
700 I = hi
5hi= I
10 hl = I

3. Tekutiny, které obvykle kupujeme po litrech, oznaé¢ ¢ervené:

Mléko chleba olej limondda  mouka brambory dzus

4. Vypocitej slovni tlohu:
Za 1 den by m¢l ¢lovek vypit asi 3 litry vody.
Kolik vody by mél vypit za tyden ?

Za tyden by mel ¢lovek vypit | vody.
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1. Doplit:

1h

1 min

1 vt

1s

Pracovni list- DUM ¢islo 8

Jednotky ¢asu (¢asoveé udaje)

je zkratka pro -------------=--mmmmmeeme-
je zKratka pro ----------=-=-=--=mnmueee--
je zKratka pro ----------=--===-=snnmnneuu--

je zkratka pro ----------=--=s-mmmoemmemme-

2. Napi$ ¢asove udaje od nejkratSiho po nejdelsi:

hodina

3. Doplii znaménka > < = mezi ¢asové Udaje:

5s

1h

60 min

60 min

5h

vterina den minuta

Svt 24 h
3h 25 min
60vt 3 vt
1h 9s

2 dny 17min
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rok

1 den

255

4s

9 min

17 h
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Pracovni list- DUM ¢islo 9

Casové Udaje

1. Pireved’ ¢asove Udaje:

1den= h
2 dny = h
60 min = h
1 min = S
1 min = vt
120 s = min

80 min = h min
95 min = h min
120 min = h

120 min = min

1 h 30 min= min

4h 10 min = min

2. Oc¢isluj véty podle ¢asove posloupnosti (od rana) :

Prav¢ odbila pilnoc.

Budik zvoni v 6 hodin.

Ukoly si obvykle pisi odpoledne v pét hodin.

Ze Skoly prichazim ve 13.30 hodin.

V poledne obédvame jenom v nedéli.

Spat chodim ve 22 hodin.
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Pracovni list- DUM ¢islo 10
Rimské é&islice

1. Zkus zapsat Fimskymi ¢islicemi dané letopocéty.

PFi praci muazes vyuzit nasledujici tabulku:

1 500
3300
6

20

17

34

45

2. Zkus vyiesit priklady podle vzoru:
M+ M= MM = 2000

L+ XXX =

MM +D =

XX + XXX =

D+D=

3. Je to spravné? Hledej chyby!

CLV =155

MXXIIl =1 023

LIV =54

M 1000
D 500
C 100
L 50
X 10
Vv 5
| 1
I+ X =
V4=
XX + V.=
M-D =
XC =1 000
MD = 1 720

XIX =19
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Pracovni list- DUM ¢islo 11

Zaokrouhlovani cisel

1. Zaokrouhli ¢isla na desitky (dopli te¢ku nad znak rovna se )
68 = 2950 = 741 =

212 = 1111 = 956 =

2. Zaokrouhli €isla na stovky:
791 = 2955 = 1417 =

448 = 1793 = 1999 =

3. Zaokrouhli ¢isla na tisice:
5222 = 4444 = 12 903 =

6 350 = 17 180 = 78 035 =

4. Zaokrouhli ¢isla na desetitisice:

287 050 = 919 345 = 198 415 =
123 456 = 111 687 = 927 631 =
5. Ukol pro Sikulky:

Zkus najit nejvetsi ¢islo z celé stranky a dej ho do krouzku !
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Pracovni list- DUM ¢islo 12

Zaokrouhlovani ¢isel

1. Zaokrouhli na stovky a pak porovnej ¢isla podle vzoru:

540 =500 540 > 500

245 = 17 896 =
417 = 96 639 =
770 = 31007 =

2. Zaokrouhluj dané ¢&islo:
na desitky: na stovky: na tisice: na desetitisice:
777778
456 020
911 452
100 333

320 175

3.Pro Sikulky:

Tti sestry jely s rodinami na vylet. Rodina Evy utratila 9 175 K¢, rodina Dany
utratila 9 240 K¢ a rodina Heleny utratila 9 192 K¢.

Zaokrouhli Gtratu jednotlivych rodin na stovky a napis, ktera sestra s rodinou

utratila nejvice?
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1. Sc¢itej cisla:
2 000 + 4 000 =
6 000 + 3000 =
8000 + 1000 =

5000 + 5000 =

2. Vypocitej:

Pracovni list- DUM ¢islo 13

S¢éitani ¢isel do 10 000

7000 + 3000 =
9000+ 1000 =
4000 + 6 000 =

2000 + 8000 =
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Pan Koudelka vydélava mési¢né 17 000 korun. Pani Koudelkova dostava plat

asi 9 000 K¢. Kolik korun maji Koudelkovi mési¢né na Gtratu?

Vypocet:

Odpoved:

3. S¢itej pozorné:

8900+ 4=
7+ 3000 =
6200 + 73 =

44 + 2100 =

7000 + 410 =

590 + 1 000 =

2450 + 3510 =

4208 +2210 =
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Pracovni list- DUM ¢islo 14

Od¢itani ¢isel do 10 000

1. Odcitej ¢isla:

10 000 — 4 000 = 10 000 — 5000 =
8 000 -2 000 = 9 000 - 3000 =
7000-5000 = 5000 -4 000 =
2 000 - 2000 = 3000-1000=
2. Vypocitej:

Karel Karasek si usettil 9 000 K¢. Za nové kolo zaplati 7 000 korun.
Kolik korun mu zbude?

Vypocet:

Odpoved’:

3. Odcitej pozorné:

6 500 — 200 = 8440 - 2400 =
6 150 - 110 = 1900-1750=
5740 -430 = 2730-2230=

1870 -900 = 10 000 - 5500 =
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Pracovni list- DUM ¢islo 15
Pisemne s¢itani do 10 000 bez prechodu

1. S¢itej ¢isla:

6 000 4 000 8 000 5000

732 166 1919 3777
9 000 1 000 2 000 4 000
1 000 2914 7 352 4 291
4750 6 930 7570 5420
2 200 3050 1028 4518
6 152 8 092 3717 1001
2 522 1 304 2 152 8 888
2. Vypocite] pisemné: Vypocet:

Pani Novakova utratila za darky 3 260 korun.
Pani Svobodova utratila za darky 5 420 korun.
Kolik korun utratily obé zeny dohromady?
Obé¢ zeny utratily korun ¢eskych.
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Pracovni list- DUM ¢islo 16
Pisemne od¢itani do 10 000 bez piechodu

1. Odcitej ¢isla:

4 955 6728
-2 133 -4 104
7788 9 850
-4 455 -7 240

2. Dopln ¢isla misto tecek:

6 000 8 000
2 000 5000
3.Vypocéitej.

5 555 9876
-3 240 -6 453
3274 2739
-1 052 -1728
5000 9000
3000 1 000

V Bysttici nad PernStejnem Zzije asi 8 000 obyvatel. V obci Nedvédice
zije asi 1 300 obyvatel. O kolik obyvatel zije v Nedvédici

mén¢ nez v Bystiici?

V Nedvedici zije 0 -----------

Vypocet:

obyvatel men¢ nez v Bysttici n. P.
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Pracovni list- DUM ¢islo 17
Pisemné s¢itani do 10 000 s pirechodem

1. Sc¢itej cisla:

7418 3126 2 888 4 255
2 546 6 666 6 005 4 535
6 788 5399 4099 2734
2034 3599 4111 6 480
2784 5 555 8619 3071
7216 4 445 1381 6 929
2. Dopln ¢isla misto tecek:

6 000 2 000 9 000 5000
8 000 2 100 9 145 10 000
7200 5777 8 036 4 281
9200 8777 8 536 9581
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Pracovni list- DUM ¢islo 18
Pisemne od¢itani do 10 000 s pi'echodem

1. Odcitej ¢isla:

6 543 8 295 3702 4 055
- 1007 -6 179 -2 602 -3825

5050 7520 9 091 6 064
-2 888 -4 878 -2 345 -5 160
10 000 7 000 4 000 9 000
-T7777 -2 719 -3 999 -7 155
2.\VVypocitej:

V tovarné vyrobili v lednu 4 850 kust auticek.
V Unoru vyrobili o 790 kusi auticek méng.
Kolik auticek vyrobili v tovarn¢ v anoru?

Vypocet:

Odpoved:
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Pracovni list- DUM ¢islo 19

Nasobeni v oboru do 100

1. Napis nasobky c¢isla 4:

2. Napis nasobky ¢isla 6:

3. Napis$ nasobky ¢isla 8:

4. Dej do krouzku ¢isla, ktera jsou spoleéna nasobkim 4, 6 i 8:

5. Vynasob ¢isla:

6*4 = 8*%4 = 5*4 = 7*4 =
3*8 = 5% = 4*7 = 3*5 =
2%5 = 0*7 = 9*4 = 10*3 =
3*9 = %6 = 2*8 = 8*10 =
7*8 = 5*8 = 9*2 = 9*9 =

6%6 = 4*4 = 77 = 10*10 =
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Pracovni list- DUM ¢islo 20

Slovni ulohy na nasobeni v oboru do 100

1.Vypoéitej vék maminky:
Davidovi je 7 let.

Jeho maminka je 4krat starsi.
Kolik let je Davidové mamince?

Vypocet:

Odpoved:

VY_42_INOVACE_128

2. Vypocitej uspory:

Adélka ma uSetieno 8 K¢.

Jeji sestra ma uSetieno 5Skrat vice.

Kolik korun ma usetieno Adél¢ina sestra?

Vypocet:

Odpoved:
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1. Vydél ¢isla:

12:2=

12:6=

12 : 3=

12 :4 =

2. Napis nasobky ¢isla 5:

20:2=

20 : 10=

20:4 =

20:5=

Pracovni list- DUM ¢islo 21
Déleni v oboru do 100

16:4 =

16:2 =

16:8=

16:0=
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24 : 3=

24 : 4 =

24 :6=

24 : 8 =

3. Napis nasobky ¢isla 10:

4. Dej do krouzku ¢&isla, ktera jsou nasobky ¢isla 5 i ¢isla 10:

5. Dopln ¢islo tak, aby byl priklad pravdivy:

0: =0
72: =9
64: =8

54:__ =6
40:__ =4
8l:_ =9
25:__ =5
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Pracovni list- DUM ¢islo 22
Slovni ulohy na déleni v oboru do 100

1.Vypocitej:
Tatinkovi malého Michala je 40 let.
Michalovi jsou 4 roky.

a)Kolikrat mladsi je Michal nez jeho tatinek?
b)Kolik let je Michalové mamince, kdyz se ji narodil ve 30 letech?

Vypocet:

Odpoved::

a)

b)

2. Pocitej pozorné:

Dédecek dovezl vnoucataim 2 koSiky jablek.

V kazdém kosi bylo 15 jablek.

Dédecek ma 5 vnoucat.

Kolik jablek dostalo kazdé dit¢, jestlize se rozd¢lily spravedlive?

Vypocet:

Odpoved:
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Pracovni list- DUM ¢islo 23
Ciselna ifada do 1 000 000

1.Po¢itej po tisicich a dopli vzestupnou iadu:
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4000 10 000
7000 12 000
2.Pocitej po desetitisicich a dopli vzestupnou radu:

40 000 100 000
70 000 120 000
3.Pocéitej po statisicich a dopli vzestupnou iadu:

400 000 1 000 000
700 000 1 000 000
4. Prirad’ ¢isla na ¢iselnou osu:

6 000 6 60 60 000 600 600 000
0o * * * * * * 1 000 000
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Pracovni list- DUM ¢islo 24
Ciselna ifada do 1 000 000

1.Po¢itej po tisicich a dopli sestupnou iadu:
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9 000 5000
7000 2 000
2.Pocite] po desetitisicich a dopli sestupnou radu:

80 000 30 000
50 000 10 000
3.Pocitej po statisicich a dopln sestupnou Fadu:

600 000 100 000
900 000 400 000
4. Prirad’ ¢isla na ¢iselnou osu:

3000 3 30 30 000 300 300 000

1000000 * * * * *



http://pdfxchange.phpshop.cz
http://pdfxchange.phpshop.cz

VY_42_INOVACE_133

Pracovni list- DUM ¢islo 25
Porovnavani ¢éisel do 1 000 000

1. Porovnej ¢isla (dopli znaky > < =) :

400 000___ 700 000 1000000 100000 90000 9000
710 000 800 000 440 000404 000 55000 6 000

900 000 600 000 788000 877000 39000 36000

2. Dopln ¢islo tak, aby platilo:

610000> 998000< 202000>
610000< 998 000> 202000<_
123456 > 413300<____ 499000 >
704000=__ 200987=__ 695000=_

3. Dopln ¢islo, které lezi hned za ¢islem:
285176, 414 250, 391391,
999999, 777 777, 876 514,
4. Dopln ¢islo, které lezi hned pred ¢islem:

,999 999 ,876 551 ,555 333

,700 111 ,400 000 ,654 321
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Pracovni list- DUM ¢islo 26
Porovnavani ¢éisel do 1 000 000

1. Hledej chyby:
264 000 < 664 000 181 500 = 181 500 395 620 > 395 630
420 420 < 420 240 531 000 =513 000 695 200 > 695 800

200 987 <201 999 888 311 = 808 333 999 999 > 1 000 000

2. Zapis ¢islicemi a pak ¢isla porovnej:

Dva tisice ¢tyii sta sedmdesat pét dva tisice ¢tyricet osm
Sest set tisic dvé sté padesat tfi Sest tisic devét set dvacet
Dev¢t set dvacet pét tisic sedm dvé sté dvacet pét tisic dva

Sto devadesat tisic tii sta Sest sto devatenact tisic pét set
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Pracovni list- DUM ¢islo 27

Slovni tlohy na porovnavani ¢isel do 1 000 000

1. VyieS spor mezi sousedy:

Tti rodiny se preli, ¢i chalupa je nejdrazsi. Pomoz jim jejich spor
vyiesit:

Kohoutovi koupili starSi chalupu za 985 600 K¢.
Beranovi koupili sousedni chalupu za 970 900 K¢.
Pénkavovi zaplatili za rekrea¢ni chalupu 985 700 K¢.

Nejdrazsi chalupu koupili

Nejmén¢ korun zaplatili

2. Vypocitej slovni ukol:
Tatinek ma uSetieno 7 865 korun.
Maminka ma usSetieno 7 877 korun.

a) Kdo ma usetteno vice?
a) Vice pen¢z ma usetreno

b) Kolik korun maji uSettreno dohromady?
b) Dohromady maji uSetreno K.

¢) Mohou jet spole¢né na dovolenou, ktera stoji 15 000 K¢ ?
¢) Rodice spolu jet na dovolenou
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Pracovni list- DUM ¢islo 28
Nasobeni ¢isly 10, 100, 1 000

1. Vynasob:

4 *10= 68 * 100 = 52*1000 =
28* 10 = 316 * 100 = 683 * 1 000 =
17* 10 = 707 * 100 = 444 *1 000 =
990 * 10 = 9500 * 100 = 795* 1000 =
352*10= 6 702 * 100 = 100 * 1 000 =
700 *10 = 7120 * 100 = 1000 * 1000 =

2.Serrad’ vysledky ze tiretiho sloupce podle velikosti od nejmensiho:

3. Vypocitej slovni dlohu:

Pan Novék dostava vyplatu 15 000 K& mésic¢né.
Kolik korun vydéla za 10 mésica?

Vypocet:

Odpoved:
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1. Vydél ¢isla:
795000:10=
480 220:10 =
516 690 : 10 =
945510:10 =

72090:10=

33330:10=

Pracovni list- DUM ¢islo 29
Déleni ¢isly 10, 100, 1 000

358 000 :
614 000 :
755000 :

92 200 :

71400 :

59 800

100 =

100 =

100 =

100 =

100 =

100 =
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1000000:10 =

1 000 000 : 100 =

1 000 000 :1 000=

1000: 10 =

1000:100 =

1000 :1000=

2. Serad’ vysledky z prvniho sloupce podle velikosti od nejvétsiho:

3. Vypocitej slovni dlohu:

Manzelé Soukupovi usetrili za 10 let celkem 280 000 korun.

Kolik korun usetfili pramérné za kazdy rok?

Vypocet:

Odpoved:
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Pracovni list- DUM ¢islo 30
Pisemné nasobeni jednocifernym cinitelem

1. Vynasob:

47 /8 92 55
*4 *5 *7 *8

162 830 415 913
* 3 * 5 * 6 * 2

2. Vynasob ¢islo 123 vsemi sudymi ¢islicemi:

3. Oprav chybne vysledky:

23 34 45 56
*3 */ *5 *6

89 126 215

336

4. Vynasob pisemné:
27*5

14 * 8

67 /8 89 90
*7 *9 *Q *()

494 626 900 90

94 *6

81*9
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Pracovni list- DUM ¢islo 31

Pisemné nasobeni dvojcifernym ¢éinitelem

1. Vynasob ¢isla:

74 /8 29 85 319
*47 *81 *14 *50 *42

678
*23
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575
*68

2. Hledej chyby-Skrtni éislici, ktera na dané misto nepatii:

654 351 217

* 23 *70 *45
1962 351 1085
1308 2457 868
15942 24921 1953

3. Vypocitej spravné chybné priklady ze cviéeni 2:

2520
*77

17640
17647

181110
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Pracovni list- DUM ¢islo 32

Pisemné deleni jednocifernym délitelem

1. Vydél ¢isla:

7000:5= 2370:6 =
8935:5= 708 :6 =
101215:5= 1830:6=
963393 :3= 1776 :4 =
66 039 :3 = 2616.4=
72690:3= 544 644 : 4 =

2.V kazdém odstavci najdi nejveétsi vysledek.
U pirikladu s nejvétsim vysledkem proved’ zkousku nasobenim.
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Pracovni list- DUM ¢islo 33
Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

1. Vydél ¢isla:

9680.20= 690 :30 =
7940:20 = 21330:30=
9120:20= 27000:30=
34040:40= 5040:80=
14 200 : 40 = 51520:80 =
16 640 :40 = 68 960 : 80 =

2. Zakrouzkuj nejmensi a nejvétsi vysledek:
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Pracovni list- DUM ¢islo 34

Pisemné déleni jednocifernym délitelem se zbytkem

1. Vydél ¢isla a proved’ zkousku:

4815:2= 8068 :6 =
2650:3= 1747 :7=
9201:4= 9026:8=

6032:5= 3962:9=
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Pracovni list- DUM ¢islo 35
Pisemné déleni dvojcifernym délitelem se zbytkem

1. Vydél ¢isla a proved’ zkousku:

42693 : 20 = 32023:60 =
63 620 : 30 = 75417 :70=
51474 :40= 91 000 : 80 =
18 868 : 50 = 25712 :90 =

2. Ukol pro Sikulky- zkus vydélit tato &isla: 7145 :23 =
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Pracovni list- DUM ¢islo 36
Déleni jednocifernym a dvojcifernym délitelem

1. Vypocitej pomoci rozkladu podle vzoru:

91:7=(70+21):7=70:7+21:7=10+3=13

72 :6=

90:5=

64 :4 =

96 :8 =

38:2=

33:3=

108 : 9 =

2. Vydél ¢isla:

111 000 : 50 = 666 000 : 60 =
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